
                    Mathematik 1.Klasse    
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Auf einer Blume sitzen 6 Hummeln. 3 Hummeln fliegen weg. Wie viele Hummeln 
sitzen noch auf der Blume? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lea hat schon 8 Aufkleber. Leo schenkt ihr noch 3 dazu. Wie viele Aufkleber hat 
Lea jetzt? 
 

 

 

 

 

 

 

 

Ergänze, was fehlt: 
 

 

Antworte in ganzen Sätzen. 
 

 

16
-5 -4 -1 -2

Tauschaufgaben: 
 

 15 - ___ = 3

15 - ___ = 12

10 + ___ = 18

8 + ___ = 18

13 - ___ = 9

13 - ___ = 4

11 + ___ = 19

8 + ___ = 19

12 + ___ = 20

8 + ___ = 20

17 - ___ = 6

17 - ___ = 11

     

     


